
Zeichnungs-Nr.
Drawing no.32

BC 43/10, 43/16, 43/22 +  
      43/32

Er
sa

tz
te

ilz
ei

ch
nu

ng
BA

D
U

 B
C4

3/
10

, B
C4

3/
16

,
   

   
   

  B
C4

3/
22

, B
C4

3/
32

11
.1

1.
20

04
   

B.
 I.

80
0

16
1.

1

23
0

26
0

92
0.

1

41
2.

2

41
2.

5
10

7

41
1

11
3

55
4.

1

91
4.

1

51
5

51
6

50
7

40
0

55
1 91

4.
2

41
2.

4

55
4.

2

43
3

41
2.

6

17
4.

1

90
3

52
4

89
4.

1

89
4

91
8.

2

59
5

W 43.04.088 
W 43.04.088 



Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. Stand: 31.01.2022 / re 33

BC 43/10, 43/16, 43/22 + 43/32 gültig ab: März 2022
valid from: March 2022

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse, Rp 2 x Rp 2, weiß Pressure housing, Rp 2 x Rp 2, white 292.0810.715
Zwischengehäuse Intermediate housing 292.0311.300

161.1 * 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 292.0316.101
174.1 1 Spiraleinsatz Spiral insert 292.0315.500

Laufrad Impeller
d = 120 mm, b = 7 mm, für BC 43/10 dia = 120 mm, b = 7 mm, for BC 43/10 292.0323.001
d = 120 mm, b = 11 mm, für BC 43/16 dia = 120 mm, b = 11 mm, for BC 43/16 292.0423.001
d = 120 mm, b = 16 mm, für BC 43/22 dia = 120 mm, b = 16 mm, for BC 43/22 292.0523.001
d = 120 mm, b = 21 mm, für BC 43/32 dia = 120 mm, b = 21 mm, for BC 43/32 292.0623.001

260 1 Laufradkappe, M 10 x 10 Impeller cap, M 10 x 10 292.0326.001
400 1 Flachdichtung, Montanit Flat packing, Montanit 292.0140.001
411 1 Dichtring, 12,2 x 24 x 0,5 mm Gasket, 12.2 x 24 x 0.5 mm 292.0341.101

O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm, Viton O-ring for casing, 215 x 6 mm, Viton 292.0341.221
O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm, EPDM O-ring for casing, 215 x 6 mm, EPDM 292.0341.222
O-Ring für Verschlussschraube O-ring for drain plug
24 x 3,5 mm, Viton 24 x 3.5 mm, Viton 292.2041.231
24 x 3,5 mm, EPDM 24 x 3.5 mm, EPDM 292.2041.232
O-Ring für Spiraleinsatz, 90 x 5 mm, Viton O-ring for spiral insert, 90 x 5 mm, Viton 292.0141.211
O-Ring für Spiraleinsatz, 90 x 5 mm, EPDM O-ring for spiral insert, 90 x 5 mm, EPDM 292.0141.212
O-Ring für Laufradkappe O-ring for impeller cap
11 x 2,5 mm, Viton 11 x 2.5 mm, Viton 292.0141.241
11 x 2,5 mm, EPDM 11 x 2.5 mm, EPDM 292.0141.242
Gleitringdichtung kpl., 20 mm, Viton Mechanical seal cpl., 20 mm, Viton 292.0343.313
Gleitringdichtung kpl., 20 mm, EPDM Mechanical seal cpl., 20 mm, EPDM 292.0343.314
Spritzring Splash ring

24 x 50 x 4 mm, NBR, für BC 43/32 verstärkt 24 x 50 x 4 mm, NBR, for BC 43/32 reinforced 292.1150.701
Toleranzring Star-ring

2 12 x 18 mm, für BC 43/32 verstärkt 12 x 18 mm, for BC 43/32 reinforced 292.0351.510
V-Ring, Viton V-ring, Viton

12 x 18 mm, für BC 43/10, 43/16 We., 43/22 Dr., 
43/10 verstärkt und 43/16 verstärkt

292.0850.704

292.0251.601

12 x 14 mm, für BC 43/22 We. (ab 01/19), 
43/32 und 43/22 verstärkt

12 x 14 mm, for BC 43/22 1~ (from 01/19), 
43/32 and 43/22 reinforced

516 1

V 18 S, für BC 43/10 (bis 01/19), 43/16 Dr. (bis 
12/11) und 43/10 Dr. verstärkt (bis 12/11)

V 18 S, for BC 43/10 (until 01/19), 43/16 3~ 
(until  12/11), 43/10 3~ reinforced (until 12/11)

12 x 18 mm, for BC 43/10, 43/16 1~ , 43/22 3~, 
43/10  reinforced and 43/16 reinforced

292.0351.510
515

1

292.1151.601

V 20 S, für BC 43/16 We., 43/22 We., 
43/22 Dr. (bis 12/11), 43/32 Dr. (bis 12/11), 
43/10 We. verstärkt, 43/16 We. verstärkt, 
43/16 Dr. verstärkt (bis 12/11) und 
43/22 Dr. verstärkt (bis 12/11)

V 20 S, for BC 43/16 1~, 43/22 1~, 
43/22 3~ (until 12/11), 43/32 3~ (until 12/11), 
43/10 1~ reinforced, 43/16 1~ reinforced,
43/16 3~ reinforced (until 12/11) and 
43/22 3~ reinforced (until 12/11)

2 292.0651.510

16 x 40 x 1 mm, Viton, for BC 43/10, 
43/16 3~ (until 12/11) and 
43/10 3~ reinforced (until 12/11)

292.0350.701

18 x 45 x 4 mm, EPDM, für 
BC 43/16 Dr. (ab 01/12), 43/22 Dr. (ab 01/12),
43/32 Dr. (ab 01/12), 43/32 We., 
43/10 Dr. verstärkt (ab 01/12), 
43/16 Dr. verstärkt (ab 01/12), 43/22 Dr. 
verstärkt (ab 01/12) und 43/22 We. verstärkt

18 x 45 x 4 mm, EPDM, for 
BC 43/16 3~ (from 01/12), 43/22 3~ (from 
01/12), 43/32 3~ (from 01/12), 43/10 3~ 
reinforced (from 01/12), 43/16 3~ reinforced 
(from 01/12), 43/22 3~ reinforced (from 01/12)  
43/32 1~  and 43/22 1~ reinforced

18 x 45 x 4 mm, Viton, for 
BC 43/16 3~ (from 01/12), 43/22 3~ (from 
01/12), 43/32 3~ (from 01/12), 43/32 1~, 
43/10 3~ reinforced (from 01/12), 43/16 3~ 
reinforced  (from 01/12), 43/22 3~ reinforced  
(from 01/12) and 43/22 1~ reinforced 

292.0850.703

Benennung Description

412.6

433 *

507 1

16 x 40 x 1 mm, Viton, für BC 43/10, 
43/16 Dr. (bis 12/11) und 
43/10 Dr. verstärkt (bis 12/11)

18 x 45 x 4 mm, Viton, für 
BC 43/16 Dr. (ab 01/12), 43/22 Dr. (ab 01/12),
43/32 Dr. (ab 01/12), 43/32 We., 
43/10 Dr. verstärkt (ab 01/12), 
43/16 Dr. verstärkt (ab 01/12), 43/22 Dr. 
verstärkt (ab 01/12) und 43/22 We. verstärkt

230 * 1

412.4 1

412.5 1

1

1

412.2 1

18 x 40 x 1 mm, Viton, für BC 43/16 We., 
43/22 We., 43/22 Dr. (bis 12/11), 
43/32 Dr. (bis 12/11), 43/10 We. verstärkt, 
43/16 We. verstärkt, 43/16 Dr. verstärkt (bis 
12/11) und 43/22 Dr. verstärkt (bis 12/11)

18 x 40 x 1 mm, Viton, for BC 43/16 1~, 
43/22 1~, 43/22 3~ (until 12/11),
43/32 3~ (until 12/11), 43/10 1~ reinforced, 
43/16 1~ reinforced, 43/16 3~ reinforced (until 
12/11) and 43/22 3~ reinforced (until 12/11)

292.0450.701

113 1 Zwischengehäuse für BC 43/32 2,20kW 
verstärkte Ausführung (ab 03/19)

Intermediate housing for BC 43/32 2.20kW 
reinforced (from 03/19)

292.0311.303

W 43.04.088 
W 43.04.088 



Zeichnungs-Nr.
Drawing no.34

BC 43/10, 43/16, 43/22 +  
      43/32

Er
sa

tz
te

ilz
ei

ch
nu

ng
BA

D
U

 B
C4

3/
10

, B
C4

3/
16

,
   

   
   

  B
C4

3/
22

, B
C4

3/
32

11
.1

1.
20

04
   

B.
 I.

80
0

16
1.

1

23
0

26
0

92
0.

1

41
2.

2

41
2.

5
10

7

41
1

11
3

55
4.

1

91
4.

1

51
5

51
6

50
7

40
0

55
1 91

4.
2

41
2.

4

55
4.

2

43
3

41
2.

6

17
4.

1

90
3

52
4

89
4.

1

89
4

91
8.

2

59
5

W 43.04.088 
W 43.04.088



Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. Stand: 31.01.2022 / re 35

BC 43/10, 43/16, 43/22 + 43/32 gültig ab: März 2022
valid from: March 2022

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Wellenschutzhülse Shaft protection sleeve

für BC 43/32 verstärkt for BC 43/32 reinforced 292.0652.401
551 * 1 Abstandscheibe für Gleitringdichtung Spacer for mechanical seal 292.0351.701
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 587.1250.802
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 587.1250.802
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 292.0359.501

1 Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V
0,75 kW, für BC 43/10 We. 0.75 kW, for BC 43/10 1~ 204.0106.738
1,00 kW, für BC 43/16 We. 1.00 kW, for BC 43/16 1~ 204.0166.738
1,30 kW, für BC 43/22 We. 1.30 kW, for BC 43/22 1~ 204.0226.738
1,50 kW, für BC 43/32 We. 1.50 kW, for BC 43/32 1~ 204.0326.738

1,00 kW, für BC 43/10 We. 1.00 kW, for BC 43/10 1~ 204.0166.738
1,30 kW, für BC 43/16 We. 1.30 kW, for BC 43/16 1~ 204.0226.738
1,50 kW, für BC 43/22 We. 1.50 kW, for BC 43/22 1~ 204.0326.738
2,20 kW, für BC 43/32 We. 2.20 kW, for BC 43/32 1~ 298.0220.005
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V
0,75 kW, für BC 43/10 Dr. 0.75 kW, for BC 43/10 3~ 204.0106.737
1,00 kW, für BC 43/16 Dr. 1.00 kW, for BC 43/16 3~ 204.0166.737
1,30 kW, für BC 43/22 Dr. 1.30 kW, for BC 43/22 3~ 204.0226.737
1,50 kW, für BC 43/32 Dr. 1.50 kW, for BC 43/32 3~ 204.0326.737

1,00 kW, für BC 43/10 Dr. 1.00 kW, for BC 43/10 3~ 204.0166.737
1,30 kW, für BC 43/16 Dr. 1.30 kW, for BC 43/16 3~ 204.0226.737
1,50 kW, für BC 43/22 Dr. 1.50 kW, for BC 43/22 3~ 204.0326.737
2,20 kW, für BC 43/32 Dr. 2.20 kW, for BC 43/32 3~ 297.0220.005
Motorfuß Motor base 292.0389.400

894.1 2 Adapter für Motorfuß für BC 43/10 Stud for motor base for BC 43/10 292.0389.410
903 1 Verschlussschraube, R 3/4 Drain plug, R 3/4 292.0791.210
914.1 8 Innensechskantschraube, M 8 x 120, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 120, A 2 587.9120.893
914.2 4 Innensechskantschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 587.9120.825
918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 16 mm, A 2 587.9816.316
920.1 8 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 587.9340.810

Reparatursatz O-Ringe, Viton Repair set of O-rings, Viton 292.0341.375
Reparatursatz O-Ringe, EPDM Repair set of O-rings, EPDM 292.0341.385

for BC 43/10, 43/16 3~ (until 12/11) and 
43/10 3~ reinforced (until 12/11)

292.0352.401

894 1 Motorfuß für BC 43/32 2,20kW verstärkte Ausf. 
(ab 03/19)

Motor base for BC43/32 2.20kW reinforced 
(from 03/19)

292.0389.403

für BC 43/16 We., 43/16 Dr. (ab 01/12), 
43/22, 43/32, 43/10 We. verstärkt, 
43/10 Dr. verstärkt (ab 01/12), 43/16 verstärkt
und 43/22 verstärkt

for BC 43/16 1~, 43/16 3~ (from 01/12), 
43/22, 43/32, 43/10 1~ reinforced, 
43/10 3~ reinforced (from 01/12), 
43/16 reinforced and 43/22 reinforced

für BC 43/10, 43/16 Dr. (bis 12/11) und 
43/10 Dr. verstärkt (bis 12/11)

800

Wechselstrom-Motor, 230 V, 
für Pumpen in verstärkter Ausführung

Single-phase motor, 230 V, 
for pumps in reinforced performance

292.0452.401
524 1

Drehstrom-Motor, 400/230 V, 
für Pumpen in verstärkter Ausführung

Three-phase motor, 400/230 V, 
for pumps in reinforced performance

W 43.04.088 
W 43.04.088



Zeichnungs-Nr.
Drawing no.36

W 43.04.088 
W 43.04.088

BC 43/10, 43/16, 43/22 +  
      43/32

Er
sa

tz
te

ilz
ei

ch
nu

ng
BA

D
U

 B
C4

3/
10

, B
C4

3/
16

,
   

   
   

  B
C4

3/
22

, B
C4

3/
32

11
.1

1.
20

04
   

B.
 I.

80
0

16
1.

1

23
0

26
0

92
0.

1

41
2.

2

41
2.

5
10

7

41
1

11
3

55
4.

1

91
4.

1

51
5

51
6

50
7

40
0

55
1 91

4.
2

41
2.

4

55
4.

2

43
3

41
2.

6

17
4.

1

90
3

52
4

89
4.

1

89
4

91
8.

2

59
5



Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. Stand: 31.01.2022 / re 37

W 43.04.088 
W 43.04.088

BC 43/10, 43/16, 43/22 + 43/32 gültig ab: März 2022
valid from: March 2022

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

0,75 kW, für BC 43/10 We. 0.75 kW, for BC 43/10 1~ 204.3105.738
1,00 kW, für BC 43/16 We. 1.00 kW, for BC 43/16 1~ 204.3165.738
1,30 kW, für BC 43/22 We. 1.30 kW, for BC 43/22 1~ 204.3225.738
1,50 kW, für BC 43/32 We. 1.50 kW, for BC 43/32 1~ 204.3325.738
1,00 kW, für BC 43/10 We. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/10 1~ reinforced 204.3105.638
1,30 kW, für BC 43/16 We. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/16 1~ reinforced 204.3165.638
1,50 kW, für BC 43/22 We. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/22 1~ reinforced 204.3225.638
2,20 kW, für BC 43/32 We. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/32 1~ reinforced 204.3325.638

0,75 kW, für BC 43/10 We. 0.75 kW, for BC 43/10 1~ 204.3105.740
1,00 kW, für BC 43/16 We. 1.00 kW, for BC 43/16 1~ 204.3165.740
1,30 kW, für BC 43/22 We. 1.30 kW, for BC 43/22 1~ 204.3225.740
1,50 kW, für BC 43/32 We. 1.50 kW, for BC 43/32 1~ 204.3325.740
1,00 kW, für BC 43/10 We. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/10 1~ reinforced 204.3105.640
1,30 kW, für BC 43/16 We. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/16 1~ reinforced 204.3165.640
1,50 kW, für BC 43/22 We. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/22 1~ reinforced 204.3225.640
2,20 kW, für BC 43/32 We. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/32 1~ reinforced 204.3325.640

0,75 kW, für BC 43/10 Dr. 0.75 kW, for BC 43/10 3~ 204.3105.737
1,00 kW, für BC 43/16 Dr. 1.00 kW, for BC 43/16 3~ 204.3165.737
1,30 kW, für BC 43/22 Dr. 1.30 kW, for BC 43/22 3~ 204.3225.737
1,50 kW, für BC 43/32 Dr. 1.50 kW, for BC 43/32 3~ 204.3325.737
1,00 kW, für BC 43/10 Dr. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/10 3~ reinforced 204.3105.637
1,30 kW, für BC 43/16 Dr. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/16 3~ reinforced 204.3165.637
1,50 kW, für BC 43/22 Dr. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/22 3~ reinforced 204.3225.637
2,20 kW, für BC 43/32 Dr. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/32 3~ reinforced 204.3325.637

0,75 kW, für BC 43/10 Dr. 0.75 kW, for BC 43/10 3~ 204.3105.739
1,00 kW, für BC 43/16 Dr. 1.00 kW, for BC 43/16 3~ 204.3165.739
1,30 kW, für BC 43/22 Dr. 1.30 kW, for BC 43/22 3~ 204.3225.739
1,50 kW, für BC 43/32 Dr. 1.50 kW, for BC 43/32 3~ 204.3325.739
1,00 kW, für BC 43/10 Dr. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/10 3~ reinforced 204.3105.639
1,30 kW, für BC 43/16 Dr. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/16 3~ reinforced 204.3165.639
1,50 kW, für BC 43/22 Dr. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/22 3~ reinforced 204.3225.639
2,20 kW, für BC 43/32 Dr. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/32 3~ reinforced 204.3325.639

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
pump or serial number.

Hinweis:
Bitte bei der Ersatzteil-Bestellung die 
Pumpen- oder Seriennummer angeben.

*

Bei Pumpen bis Baujahr 12/99 müssen die 
Teile 161.1, 230, 433 und 551 für eine 
einwandfreie Montage zusammen ausgeliefert 
werden !!!

For pumps until year of construction 12/99 
the parts 161.1, 230, 433 and 551 have to be 
delivered together for perfect assembly !!

Three-phase motor unit, 400/230 V, 
for pumps with EPDM gaskets

Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V, 
für Pumpen mit EPDM-Abdichtungen

Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V, 
für Pumpen mit Viton-Abdichtungen

Three-phase motor unit, 400/230 V, 
for pumps with Viton gaskets

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V, 
für Pumpen mit EPDM-Abdichtungen

Single-phase motor unit, 230 V,
for pumps with EPDM gaskets

Single-phase motor unit, 230 V,
for pumps with Viton gaskets

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V, 
für Pumpen mit Viton-Abdichtungen



Zeichnungs-Nr.
Drawing no.38

W 43.04.087 
W 43.04.087

BC 43/15, 43/19, 43/23 +  
      43/26

80
0

16
1.

2

23
0

26
0

92
0.

1

41
2.

2

41
2.

5
10

7

41
1

11
3

55
4.

1

91
4.

1

51
5

51
6

50
7

40
0

55
1 91

4.
2

41
2.

4

55
4.

2

43
3

41
2.

6

17
4.

2

90
3

52
4

89
4.

1

89
491

8.
2

59
5

Er
sa

tz
te

ilz
ei

ch
nu

ng
BA

D
U

  B
C4

3/
15

, B
C4

3/
19

,
   

 
   

  B
C4

3/
23

, B
C4

3/
26



Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. Stand: 31.01.2022 / re 39

W 43.04.087 
W 43.04.087

BC 43/15, 43/19, 43/23 + 43/26 gültig ab: März 2022
valid from: March 2022

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

107 1 Druckgehäuse, Rp 2 x Rp 2, weiß Pressure housing, Rp 2 x Rp 2, white 292.0810.715
Zwischengehäuse Intermediate housing 292.0311.300

161.2 * 1 Dichtungsgehäuse Gland housing 292.0316.111
174.2 1 Leitschaufeleinsatz Diffuser insert 292.0317.411

Laufrad Impeller
d = 120 mm eingedreht, b = 6 mm, für BC 43/15 dia = 120 mm, b = 6 mm, for BC 43/15 292.0323.028
d = 120 mm eingedreht, b = 9 mm, für BC 43/19 dia = 120 mm, b = 9 mm, for BC 43/19 292.0323.038
d = 130 mm, b = 9 mm, für BC 43/23 dia = 130 mm, b = 9 mm, for BC 43/23 292.0323.048
d = 130 mm, b = 11 mm, für BC 43/26 dia = 130 mm, b = 11 mm, for BC 43/26 292.0323.058

260 1 Laufradkappe, M 10 x 10 Impeller cap, M 10 x 10 292.0326.001
400 1 Flachdichtung, Montanit Flat packing, Montanit 292.0140.001
411 1 Dichtring, 12,2 x 24 x 0,5 mm Gasket, 12.2 x 24 x 0.5 mm 292.0341.101

O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm, Viton O-ring for casing, 215 x 6 mm, Viton 292.0341.221
O-Ring für Gehäuse, 215 x 6 mm, EPDM O-ring for casing, 215 x 6 mm, EPDM 292.0341.222
O-Ring für Verschlussschraube O-ring for drain plug
24 x 3,5 mm, Viton 24 x 3.5 mm, Viton 292.2041.231
24 x 3,5 mm, EPDM 24 x 3.5 mm, EPDM 292.2041.232
O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm, Viton O-ring for diffuser insert, 90 x 5 mm, Viton 292.0141.211
O-Ring für Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm, EPDM O-ring for diffuser insert, 90 x 5 mm, EPDM 292.0141.212
O-Ring für Laufradkappe O-ring for impeller cap
11 x 2,5 mm, Viton 11 x 2.5 mm, Viton 292.0141.241
11 x 2,5 mm, EPDM 11 x 2.5 mm, EPDM 292.0141.242
Gleitringdichtung kpl., 20 mm, Viton Mechanical seal cpl., 20 mm, Viton 292.0343.313
Gleitringdichtung kpl., 20 mm, EPDM Mechanical seal cpl., 20 mm, EPDM 292.0343.314
Spritzring Splash ring

24 x 50 x 4 mm, NBR, für BC 43/26 verstärkt 24 x 50 x 4 mm, NBR, for BC 43/26 reinforced 292.1150.701
Toleranzring Star-ring

2 12 x 14 mm, für BC 43/26 und 43/23 verstärkt 12 x 14 mm, for BC 43/26 and 43/23 reinforced 292.0651.510
2 12 x 18 mm, für BC 43/26 verstärkt 12 x 18 mm, for BC 43/26 reinforced 292.0351.510

V-Ring, Viton V-ring, Viton

12 x 18 mm, für BC 43/15, 43/19, 43/23, 
43/15 verstärkt und 43/19 verstärkt

292.0850.704

292.0251.601

16 x 40 x 1 mm, Viton, for BC 43/15, 
43/19 3~ (until 12/11) and 
43/15 3~ reinforced (until 12/11)

292.0350.701

18 x 45 x 4 mm, EPDM, for BC 
43/19 3~ (from 01/12), 43/23 3~ (from 01/12), 
43/26 1~, 43/26 3~ (from 01/12), 
43/15 3~ reinforced (from 01/12), 43/19 3~ 
reinforced (from 01/12), 43/23 3~ reinforced 
(from 01/12) and 43/23 1~ reinforced

V 20 S, für BC 43/19 We., 43/23 We., 
43/23 Dr. (bis 12/11), 43/26 Dr. (bis 12/11), 
43/15 We. verstärkt, 43/19 We. verstärkt, 
43/19 Dr. verstärkt (bis 12/11) und 
43/23 Dr. verstärkt (bis 12/11)

V 20 S, for BC 43/19 1~, 43/23 1~, 
43/23 3~ (until 12/11), 43/26 3~ (until 12/11), 
43/15 1~ reinforced, 43/19 1~ reinforced, 
43/19 3~ reinforced (until 12/11) and 
43/23 3~ reinforced (until 12/11)

1

412.2 1

18 x 40 x 1 mm, Viton, für BC 43/19 We., 
43/23 We., 43/23 Dr. (bis 12/11), 
43/26 Dr. (bis 12/11), 43/15 We. verstärkt, 
43/19 We. verstärkt, 43/19 Dr. verstärkt (bis 
12/11) und 43/23 Dr. verstärkt (bis 12/11)

18 x 40 x 1 mm, Viton, for BC 43/19 1~, 
43/23 1~, 43/23 3~ (until 12/11), 
43/26 3~ (until 12/11), 43/15 1~ reinforced, 
43/19 1~ reinforced, 43/19 3~ reinforced (until 
12/11) and 43/23 3~ reinforced (until 12/11)

292.0450.701

516 1

V 18 S, für BC 43/15, 43/19 Dr. (bis 12/11) und 
43/15 Dr. verstärkt (bis 12/11)

V 18 S, for BC 43/15, 43/19 3~ (until 12/11) and 
43/15 3~ reinforced (until 12/11)

12 x 18 mm, for BC 43/15, 43/19 3~ and 
43/15 3~ reinforced

292.0351.510
515

1

Intermediate housing for BC 43/26 2.20kW 
reinforced (from 03/19)

292.1151.601

18 x 45 x 4 mm, EPDM, für 
BC 43/19 Dr. (ab 01/12), 43/23 Dr. (ab 01/12), 
43/26 We., 43/26 Dr. (ab 01/12), 
43/15 Dr. verstärkt (ab 01/12), 
43/19 Dr. verstärkt (ab 01/12), 43/23 Dr. 
verstärkt (ab 01/12) und 43/23 We. verstärkt

18 x 45 x 4 mm, Viton, for BC 
43/19 3~ (from 01/12), 43/23 3~ (from 01/12), 
43/26 1~, 43/26 3~ (from 01/12), 
43/15 3~ reinforced (from 01/12), 
43/19 3~ reinforced (from 01/12), 43/23 3~ 
reinforced (from 01/12) and 43/23 1~ reinforced

292.0850.703

292.0311.303

Benennung Description

412.6

433 *

507 1

16 x 40 x 1 mm, Viton, für BC 43/15, 
43/19 Dr. (bis 12/11) und 
43/15 Dr. verstärkt (bis 12/11)

18 x 45 x 4 mm, Viton, für 
BC 43/19 Dr. (ab 01/12), 43/23 Dr. (ab 01/12), 
43/26 We., 43/26 Dr. (ab 01/12), 
43/15 Dr. verstärkt (ab 01/12), 
43/19 Dr. verstärkt (ab 01/12), 43/23 Dr. 
verstärkt (ab 01/12) und 43/23 We. verstärkt

230 * 1

412.4 1

412.5 1

1

113 1 Zwischengehäuse für BC 43/26 2,20kW 
verstärkte Ausführung (ab 03/19)



Zeichnungs-Nr.
Drawing no.40

BC 43/15, 43/19, 43/23 +  
      43/26

80
0

16
1.

2

23
0

26
0

92
0.

1

41
2.

2

41
2.

5
10

7

41
1

11
3

55
4.

1

91
4.

1

51
5

51
6

50
7

40
0

55
1 91

4.
2

41
2.

4

55
4.

2

43
3

41
2.

6

17
4.

2

90
3

52
4

89
4.

1

89
491

8.
2

59
5

Er
sa

tz
te

ilz
ei

ch
nu

ng
BA

D
U

  B
C4

3/
15

, B
C4

3/
19

,
   

 
   

  B
C4

3/
23

, B
C4

3/
26

W 43.04.087 
W 43.04.087



Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. Stand: 31.01.2022 / re 41

BC 43/15, 43/19, 43/23 + 43/26 gültig ab: März 2022
valid from: March 2022

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

Wellenschutzhülse Shaft protection sleeve

für BC 43/26 verstärkt for BC 43/26 reinforced 292.0652.401
551 * 1 Abstandscheibe für Gleitringdichtung Spacer for mechanical seal 292.0351.701
554.1 8 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 587.1250.802
554.2 4 Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 587.1250.802
595 1 Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 292.0359.501

Wechselstrom-Motor, 230 V Single-phase motor, 230 V
0,75 kW, für BC 43/15 We. 0.75 kW, for BC 43/15 1~ 204.0106.738
1,00 kW, für BC 43/19 We. 1.00 kW, for BC 43/19 1~ 204.0166.738
1,30 kW, für BC 43/23 We. 1.30 kW, for BC 43/23 1~ 204.0226.738
1,50 kW, für BC 43/26 We. 1.50 kW, for BC 43/26 1~ 204.0326.738

1,00 kW, für BC 43/15 We. 1.00 kW, for BC 43/15 1~ 204.0166.738
1,30 kW, für BC 43/19 We. 1.30 kW, for BC 43/19 1~ 204.0226.738
1,50 kW, für BC 43/23 We. 1.50 kW, for BC 43/23 1~ 204.0326.738
2,20 kW, für BC 43/26 We. 2.20 kW, for BC 43/26 1~ 298.0220.005
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase motor, 400/230 V
0,75 kW, für BC 43/15 Dr. 0.75 kW, for BC 43/15 3~ 204.0106.737
1,00 kW, für BC 43/19 Dr. 1.00 kW, for BC 43/19 3~ 204.0166.737
1,30 kW, für BC 43/23 Dr. 1.30 kW, for BC 43/23 3~ 204.0226.737
1,50 kW, für BC 43/26 Dr. 1.50 kW, for BC 43/26 3~ 204.0326.737

1,00 kW, für BC 43/15 Dr. 1.00 kW, for BC 43/15 3~ 204.0166.737
1,30 kW, für BC 43/19 Dr. 1.30 kW, for BC 43/19 3~ 204.0226.737
1,50 kW, für BC 43/23 Dr. 1.50 kW, for BC 43/23 3~ 204.0326.737
2,20 kW, für BC 43/26 Dr. 2.20 kW, for BC 43/26 3~ 297.0220.005
Motorfuß Motor base 292.0389.400

894.1 2 Adapter für Motorfuß für BC 43/15 Stud for motor base for BC 43/15 292.0389.410
903 1 Verschlussschraube, R 3/4 Drain plug, R 3/4 292.0791.210
914.1 8 Innensechskantschraube, M 8 x 120, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 120, A 2 587.9120.893
914.2 4 Innensechskantschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 587.9120.825
918.2 2 Blechschraube, 6,3 x 16 mm, A 2 Tapping screw, 6.3 x 16 mm, A 2 587.9816.316
920.1 8 Sechskantmutter, M 8, A 2 Hexagon nut, M 8, A 2 587.9340.810

Reparatursatz O-Ringe, Viton Repair set of O-rings, Viton 292.0341.375
Reparatursatz O-Ringe, EPDM Repair set of O-rings, EPDM 292.0341.385

for BC 43/15, 43/19 3~ (until 12/11) and 
43/15 3~ reinforced (until 12/11)

292.0352.401

894 1 Motorfuß für BC 43/26 2,20kW verstärkte Ausf. 
(ab 03/19)

Motor base for BC43/26 2.20kW reinforced 
(from 03/19)

292.0389.403

292.0452.401

Drehstrom-Motor, 400/230 V, 
für Pumpen in verstärkter Ausführung

Three-phase motor, 400/230 V, 
for pumps in reinforced performance

524 1

für BC 43/15, 43/19 Dr. (bis 12/11) und 
43/15 Dr. verstärkt (bis 12/11)
für BC 43/19 We., 43/19 Dr. (ab 01/12), 43/23, 
43/26, 43/15 We. verstärkt, 
43/15 Dr. verstärkt (ab 01/12), 
43/19 verstärkt und 43/23 verstärkt

800 1

Wechselstrom-Motor, 230 V, 
für Pumpen in verstärkter Ausführung

Single-phase motor, 230 V, 
for pumps in reinforced performance

for BC 43/19 1~, 43/19 3~(from 01/12), 43/23,
43/26, 43/15 1~ reinforced, 
43/15 3~ reinforced (from 01/12), 
43/19 reinforced and 43/23 reinforced

W 43.04.087 
W 43.04.087



Zeichnungs-Nr.
Drawing no.42

BC 43/15, 43/19, 43/23 +  
      43/26

80
0

16
1.

2

23
0

26
0

92
0.

1

41
2.

2

41
2.

5
10

7

41
1

11
3

55
4.

1

91
4.

1

51
5

51
6

50
7

40
0

55
1 91

4.
2

41
2.

4

55
4.

2

43
3

41
2.

6

17
4.

2

90
3

52
4

89
4.

1

89
491

8.
2

59
5

Er
sa

tz
te

ilz
ei

ch
nu

ng
BA

D
U

  B
C4

3/
15

, B
C4

3/
19

,
   

 
   

  B
C4

3/
23

, B
C4

3/
26

W 43.04.087 
W 43.04.087



Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. Stand: 31.01.2022 / re 43

BC 43/15, 43/19, 43/23 + 43/26 gültig ab: März 2022
valid from: March 2022

Teil St. Artikel-Nr.
Part Qty. Article no.

Benennung Description

0,75 kW, für BC 43/15 We. 0.75 kW, for BC 43/15 1~ 204.3155.738
1,00 kW, für BC 43/19 We. 1.00 kW, for BC 43/19 1~ 204.3195.738
1,30 kW, für BC 43/23 We. 1.30 kW, for BC 43/23 1~ 204.3235.738
1,50 kW, für BC 43/26 We. 1.50 kW, for BC 43/26 1~ 204.3265.738
1,00 kW, für BC 43/15 We. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/15 1~ reinforced 204.3155.638
1,30 kW, für BC 43/19 We. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/19 1~ reinforced 204.3195.638
1,50 kW, für BC 43/23 We. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/23 1~ reinforced 204.3235.638
2,20 kW, für BC 43/26 We. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/26 1~ reinforced 204.3265.638

0,75 kW, für BC 43/15 We. 0.75 kW, for BC 43/15 1~ 204.3155.740
1,00 kW, für BC 43/19 We. 1.00 kW, for BC 43/19 1~ 204.3195.740
1,30 kW, für BC 43/23 We. 1.30 kW, for BC 43/23 1~ 204.3235.740
1,50 kW, für BC 43/26 We. 1.50 kW, for BC 43/26 1~ 204.3265.740
1,00 kW, für BC 43/15 We. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/15 1~ reinforced 204.3155.640
1,30 kW, für BC 43/19 We. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/19 1~ reinforced 204.3195.640
1,50 kW, für BC 43/23 We. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/23 1~ reinforced 204.3235.640
2,20 kW, für BC 43/26 We. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/26 1~ reinforced 204.3265.640

0,75 kW, für BC 43/15 Dr. 0.75 kW, for BC 43/15 3~ 204.3155.737
1,00 kW, für BC 43/19 Dr. 1.00 kW, for BC 43/19 3~ 204.3195.737
1,30 kW, für BC 43/23 Dr. 1.30 kW, for BC 43/23 3~ 204.3235.737
1,50 kW, für BC 43/26 Dr. 1.50 kW, for BC 43/26 3~ 204.3265.737
1,00 kW, für BC 43/15 Dr. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/15 3~ reinforced 204.3155.637
1,30 kW, für BC 43/19 Dr. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/19 3~ reinforced 204.3195.637
1,50 kW, für BC 43/23 Dr. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/23 3~ reinforced 204.3235.637
2,20 kW, für BC 43/26 Dr. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/26 3~ reinforced 204.3265.637

0,75 kW, für BC 43/15 Dr. 0.75 kW, for BC 43/15 3~ 204.3155.739
1,00 kW, für BC 43/19 Dr. 1.00 kW, for BC 43/19 3~ 204.3195.739
1,30 kW, für BC 43/23 Dr. 1.30 kW, for BC 43/23 3~ 204.3235.739
1,50 kW, für BC 43/26 Dr. 1.50 kW, for BC 43/26 3~ 204.3265.739
1,00 kW, für BC 43/15 Dr. verstärkt 1.00 kW, for BC 43/15 3~ reinforced 204.3155.639
1,30 kW, für BC 43/19 Dr. verstärkt 1.30 kW, for BC 43/19 3~ reinforced 204.3195.639
1,50 kW, für BC 43/23 Dr. verstärkt 1.50 kW, for BC 43/23 3~ reinforced 204.3235.639
2,20 kW, für BC 43/26 Dr. verstärkt 2.20 kW, for BC 43/26 3~ reinforced 204.3265.639

Bei Pumpen bis Baujahr 12/99 müssen die 
Teile 161.2, 230, 433 und 551 für eine 
einwandfreie Montage zusammen ausgeliefert 
werden !!!

Hinweis:
Bitte bei der Ersatzteil-Bestellung die 
Pumpen- oder Seriennummer angeben.

Note:
When ordering spare parts, please tell us the
pump or serial number.

For pumps until year of construction 12/99 
the parts 161.2, 230, 433 and 551 have to be 
delivered together for perfect assembly !!

*

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V, 
für Pumpen mit Viton-Abdichtungen

Single-phase motor unit, 230 V,
for pumps with Viton gaskets

Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V, 
für Pumpen mit Viton-Abdichtungen

Three-phase motor unit, 400/230 V, 
for pumps with Viton gaskets

Wechselstrom-Motoreinheit, 230 V, 
für Pumpen mit EPDM-Abdichtungen

Single-phase motor unit, 230 V,
for pumps with EPDM gaskets

Drehstrom-Motoreinheit, 400/230 V, 
für Pumpen mit EPDM-Abdichtungen

Three-phase motor unit, 400/230 V, 
for pumps with EPDM gaskets

W 43.04.087 
W 43.04.087




